



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**CAMPUS ITABAIANA**

**EDITAL Nº 10/2023, DE 17 DE ABRIL DE 2023.**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2023 - PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA**  
**DE APOIO À PERMANÊNCIA DO ESTUDANTE (PAPE)**

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), **Campus Itabaiana**, torna pública a retificação no edital nº 09/2023.

**Onde se lê:**

3.1 Serão oferecidas um total de **65 vagas** para atendimento pelo PAPE, distribuídas entre 03 faixas de atendimento, conforme demonstrado no **Quadro I**.

**Leia-se:**

3.1 Serão oferecidas um total de **67 vagas** para atendimento pelo PAPE, distribuídas entre 03 faixas de atendimento, conforme demonstrado no **Quadro I**.

**Onde se lê:**

**Quadro I – Quantidade de Vagas**

Faixa de atendimento	Valor do Auxílio	Quantidade de Vagas		Nº de parcelas a receber
		Ampla concorrência	PCD	
1	R\$ 240,00	04	01	09
2	R\$ 160,00	14	01	09
3	R\$ 120,00	<b>43</b>	02	09

**Leia-se:****Quadro I – Quantidade de Vagas**

Faixa de atendimento	Valor do Auxílio	Quantidade de Vagas		Nº de parcelas a receber
		Ampla concorrência	PCD	
1	R\$ 240,00	04	01	09
2	R\$ 160,00	14	01	09
3	R\$ 120,00	45	02	09

Itabaiana/PB, 17 de abril de 2023.

**Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega**  
Matrícula SIAPE Nº 1887091  
Diretor Geral – IFPB *Campus* Itabaiana